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7ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.  

Aos onze dias do mês de março de dois mil e vinte cinco (11.03.2025) às (10:00mim), no 

Palácio Antônio Ananias da Silva e Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva. Reúne-se a 

Câmara Municipal de Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Fagner 

Ferreira da Silva e Secretariado pelos Vereadores: Francisco Pereira da Silva (primeiro 

secretário) e Rísia Ferreira da Silva (segunda secretaria). ESTIVERAM PRESENTES OS 

SEGUINTES VEREADORES: Fagner Ferreira da Silva; Francisco Pereira da Silva; 

Heriberto de Carvalho Chagas; Rísia Ferreira da Silva; Lenilson Mendes do Nascimento; 

Lucineide Maria de Souza Paiva; Janilson Gomes da Silva; José Ananias Neto; Maria das 

Graças Marques Silva e Marinalva Cardoso Moreno Vieira. ESTANDO AUSENTE A 

VEREADORA: Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. PASSANDO AO EXPEDIENTE DO 

DIA: PROJETO DE LEI Nº 010/2025 de autoria da Vereadora Rísia Ferreira: 

Assunto: Institui o programa municipal de atendimento e inclusão de pessoas com 

transtorno do espectro autista (TEA) no município de Monte Alegre e dá outras 

providências. PROJETO DE LEI Nº 011/2025 de autoria da Vereadora Rísia 

Ferreira: Assunto: Dispõe sobrea denominação da rua Francisco Teotônio da Silva, 

localizada na Rua inominada, localizada no Bairro da Esperança, e dá outras 

providências. REQUERIMENTO Nº 22/2025 de autoria da Vereadora Lucineide 

Paiva. A qual requer ao Chefe do Poder Legislativo que seja encaminhado ao 

superintendente Regional do DNIT, no RN a proposição para a construção de uma 

terceira Faixa na rodovia RN 316. no trecho compreendido após entroncamento da RN 

316 (Acesso a São José de Mipibu) e a RN 315. REQUERIMENTO Nº 23/2025 de 

autoria da Vereadora Lucineide Paiva. A qual requer ao chefe do Poder Legislativo 

que seja encaminhado à Assembleia Legislativa, na pessoa do Deputado Kleber 

Rodrigues da Silva, a proposição para construção de uma terceira faixa na rodovia RN 

316. No trecho compreendido após entroncamento da RN 316 (acesso a São José do 

Mipibú) e a RN 315. REQUERIMENTO Nº 24/2025 de autoria da Vereadora 

Lucineide Paiva. A qual requer ao Chefe do Poder Legislativo que seja encaminhado 

ao superintendente regional do DNIT no RN, a proposição para instalação de defensas 

metálicas na RN 316, no trecho após a ponte sobre o Rio Trairi no sentido Monte Alegre 

e a BR 101. REQUERIMENTO Nº 25/2025 de autoria do Vereador Bê do Sobrado. 

O qual requer ao Chefe do Poder Legislativo, a realização de sessão solene a ser 

realizada no dia 24 de março de 2025, com tema: Campanha da fraternidade e ecologia 

integral. INDICAÇÃO Nº 218/2025 de autoria do vereador José Ananias: o qual 
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indica ao Chefe do Poder Executivo, a construção de uma Boeira que liga Riacho do 

Brejo à Laranjeira do Abdias. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: PRIMEIRO 

ORADOR VEREADORA GRAÇA MARQUES: Inicialmente parabeniza a todas as 

mulheres pelo dia da mulher comemorado no fim de semana, a todas as vereadoras, servidoras, 

a todas as montealegrenses e a governadora do estado do RN para que ela possa desenvolver 

ações nessa perspectiva. Em seguida, parabeniza o Prefeito Municipal por pela primeira vez ter 

feito abertura do carnaval e sugere que melhore a cada ano. Por fim, registra que aconteceu uma 

situação inusitada, onde após abertura do carnaval foi retirado a ornamentação decorativa do 

carnaval da praça pública e diz não achado correto e afirma não ter entendido aquela situação. 

SEGUNDO ORADOR VEREADORA JANILSON GOMES: Inicialmente deixa seu 

sentimento de pesar aos familiares do saudoso e ex-vereador Geraldo Tota, e, diz que está 

fazendo a moção e biografia. Outro assunto é sobre um trecho da comunidade do Olho D’água 

que rompeu um córrego de água e como não foi feito o reparo, a população tem cobrado 

melhorias pois é quem vem sendo prejudicada. Por fim, sugere que feita feito a manutenção da 

academia da terceira idade no calçadão do Quirambú. Finaliza, deixando seus parabéns a todas 

as mulheres pela passagem do seu dia. TERCEIRO ORADOR VEREADOR JOSÉ 

ANANIAS: Inicialmente agradece a Deus pelas chuvas que vem acontecendo, pois o agricultor 

rural fica muito feliz, em poder garantir o alimento em sua mesa. Em seguida, afirma que serão 

dado continuidade aos cortes de terra no município. Por fim, parabeniza a todas as mulheres do 

Brasil as quais são verdadeiras guerreiras. QUARTO ORADOR VEREADOR LENILSON 

MENDES: Inicia suas palavras deixando seu sentimento de pesar aos familiares da senhora 

Euzicleide, conhecida por Naná, a qual tinha 37 anos de idade, e, veio a óbito após ter sofrido 

um infarto, lamenta sua partida e diz que a comunidade do Cajueiro está de luto. Em seguida, 

Agradece a secretaria de infraestrutura pela poda das arvores na Comunidade do Fontes e nas 

comunidades vizinhas. Por fim, deixa seus parabéns a todas as mulheres, funcionárias e 

vereadores da Casa e agradece por elas existirem. SEXTO ORADOR VEREADORA 

LUCINEIDE PAIVA: Inicia sua fala solicitando ao Presidente da Casa, que seja mudado o 

formato do plenário da Câmara, pois da forma que esta não é possível ver quem está no auditório 

nos assistindo. Em seguida, parabeniza a secretaria de saúde do nosso município, pois foi 

avaliada pelo ministério da saúde, através do previne Brasil as UBS, e, Monte Alegre ficou em 

2º (segundo) lugar na segunda região, e, em 9º (nono) lugar no estado do RN. Posteriormente, 

parabeniza a todas as mulheres pela passagem do seu dia, e, enfatiza a importância e o poder 

que elas têm na sociedade, pois metade da população é mulher e a outra advém delas. Informa 

também que a entrega da ficha do peixe para a semana santa, acontecerá entre os dias 06 ao dia 

26 de março. Finaliza, se associando a moção de pesar de autoria do vereador Janilson Gomes, 

pelo falecimento do ex-vereador Geraldo Tota. SÉTIMO ORADOR VEREADORA RÍSIA 

FERREIRA: Inicia suas palavras desejando seus parabéns a todas as mulheres 

montealegrenses guerreiras, seja em casa ou no trabalho. Em seguida, faz menção a uma mãe 

atípica Alécia, a qual se encontra nesse plenário. Posteriormente, parabeniza a secretaria de 

saúde pelo certificado do PREVINE. Por fim, também se solidarializa a moção de pesar pelo 

falecimento do ex-vereador conhecido como Geraldo Tota. OITAVO ORADOR VEREADOR 

FRANCISCO PEREIRA: Inicia suas palavras dizendo que as transmissões das sessões 

legislativas vêm sendo feita pela TV Câmara através do Instagram da Câmara, com o apoio dos 

equipamentos da TV CAJU. Em seguida, menciona que aconteceu um carnaval tranquilo tanto 
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na Cidade quanto na Comunidade do Sobrado e agradece a todos que colaboraram para o evento 

acontecer. Dando continuidade parabeniza a todas as mulheres pela passagem do seu dia. 

Registra também seus parabéns aos colegas vereadores Heriberto Chagas que foi dia 01/03; a 

vereadora Rísia Ferreira que foi 03/03 e ao seu amigo Daniel no dia 28/03. Por fim, em resposta 

a vereadora Graça Marques diz que não houve a intenção de prejudicar ninguém com a retirada 

da decoração da Cidade, e, afirma que o Prefeito não comunga com essa atitude e deve ter 

ocorrido algum erro. Finalizando, parabeniza o Prefeito Municipal pela abertura da Ouvidoria 

Municipal tendo como secretario Fábio França e Adjunta Surcrislane Lopes, com 

funcionamento de 8 às 12 e das 13 às 16h, e telefone de WhatsApp 3190.1799. NONO 

ORADOR VEREADOR FAGNER FERREIRA: Inicia suas palavras deixando seus 

sentimentos de pesar aos familiares do ex-vereador da década de 1990 desta Casa Legislativa o 

senhor Geraldo Tota. Em seguida, deixa seus parabéns aos aniversariantes do mês e colegas os 

senhores vereadores Heriberto Chagas e Rízia Ferreira. Bem como, a todas as mulheres em 

especial a todas as que já passaram por essa Casa, e, a todas as 17 vereadoras mulheres. Dando 

continuidade, diz que foi convida e homenageada a senhora Lêda Miranda, a qual foi a primeira 

mulher vereadora do nosso Município. Por fim, agradece ao secretário de agricultura Antônio 

Félix pelo andamento no corte de terra na Comunidade de Pajussara. Finalizando, agradece as 

palavras da vereadora Lucineide Paiva em homenagem ao dia da mulher. PASSANDO AO 

PEQUENO EXPEDIENTE: FOI FEITA A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, A 

QUAL FOI APROVADA POR UNANIMIDADE DE VOTOS PELOS VEREADORES 

PRESENTES. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Em votação o REQUERIMENTO Nº 

020/2025 de autoria do Vereador Janilson Gomes, o qual foi aprovado por unanimidade de 

votos pelos vereadores presentes. Em votação o REQUERIMENTO Nº 021/2025 de autoria 

do vereador Lenilson Mendes, o qual foi aprovado por unanimidade de votos pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 199/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, 

a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO 

Nº 200/2025 de autoria da vereadora Rísia Ferreira, a qual foi aprovada em única votação 

pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 201/2025 de autoria da 

vereadora Rísia Ferreira, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 202/2025 de autoria da vereadora Lucineide Paiva a qual 

foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes.  Em votação a INDICAÇÃO Nº 

203/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a. INDICAÇÃO Nº 204/2025 de autoria do vereador José 

Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 205/2025 de autoria do vereador Francisco Pereira, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 206/2025 de 

autoria do vereador Francisco Pereira, a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 207/2025 de autoria do vereador José 

Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 208/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em 

única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 209/2025 de autoria 

do vereador José Ananias, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. 

Em votação a INDICAÇÃO Nº 210/2025 de autoria do vereador José Ananias, a qual foi 

aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 
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211/2025 de autoria do vereador José Ananias a qual foi aprovada em única votação pelos 

vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 212/2025 de autoria da vereadora 

Thalyta Rafael, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação 

a INDICAÇÃO Nº 213/2025 de autoria da vereadora Thalyta Rafael, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 214/2025 de 

autoria da vereadora Thalyta Rafael, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 215/2025 de autoria da vereadora Thalyta 

Rafael, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a 

INDICAÇÃO Nº 216/2025 de autoria da vereadora Graça Marques, a qual foi aprovada 

em única votação pelos vereadores presentes. Em votação a INDICAÇÃO Nº 217/2025 de 

autoria da vereadora Graça Marques, a qual foi aprovada em única votação pelos vereadores 

presentes. PASSANDO AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS: VEREADORA GRAÇA 

MARQUES: Deixa seus sentimentos de pesar aos familiares do ex-vereador desse município 

o senhor Geraldo Tota, pelo seu falecimento.  Nada mais havendo a ser debatido declara 

encerrada a presente sessão, convocando a próxima sessão ordinária a realizar-se no dia 18 de 

março de 2025. 

PRIMEIRO SECRETARIO              PRESIDENTE             SEGUNDO SECRETARIO 


